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Célculo II. Examen XV

Ejercicio 1 (4 puntos).

1. (2 puntos) Enuncia y demuestra la Férmula Infinitesimal del Resto (6 Teorema
de Taylor-Young).

2. (1.5 puntos) Usando dicha férmula, calcula el siguiente limite:
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3. (0.5 puntos) Finalmente comprueba que, usando 1’'Hépital se obtenga el mismo
resultado.

Ejercicio 2 (2 puntos). Se proyecta en un jardin en forma de sector circular con
area fija dada, A. Encontrar los valores para el radio, R, y la amplitud en radianes,
0, que hagan minimo el perimetro del jardin.

Observacion. Téngase en cuenta que el area de un sector circular de radio R y

. 2 . . . .
amplitud 0 es A = 0% y que la longitud del arco de circunferencia que hay en dicho
sector circular es L. = 0R).

Ejercicio 3 (4 puntos).

1. (2 puntos) Demuestra que:
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2. (2 puntos) Como consecuencia, calcula
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